

Consiliul Județean Ialomița
Consilier: Vasilache Aurel
Partid: Partidul Social Democrat
Comisia: Învățământ, muncă, sănătate, familie
și asistență socială.

RAPORT de activitate pentru anul 2008

În cursul anului 2008 am activat, în calitate de consilier județean pe întreaga perioadă a anului, până în luna mai făcând parte din Consiliul județean ales pe perioada anilor 2004-2008 și începând cu luna iunie de la sesiunea de constituire, am depus jurământul pentru noul Consiliu județean.

În această perioadă am participat la toate sesiunile Consiliului județean, astfel:

- zece sesiuni ordinare desfășurate în datele de: 25. ian., 25 feb., 31 mart., 24 apr., 25 mai, 10 iul.; 27 aug., 30 sept., 31 oct. și 23 dec. 2008
- două sesiuni extraordinare în datele de: 22 iulie și 20 noiembrie 2008

- sesiunea de constituire a noului Consiliu județean, desfășurată în data de: 25. iunie 2008.

Comisia de specialitate din care fac parte este: Comisia pentru învățământ, muncă, sănătate, familie și asistență socială și începând cu luna august am fost ales în funcția de secretar al comisiei și am participat la toate sesiunile la care am fost convocat, în număr de nouă, acestea fiind: 21 ian., 19 feb., 25 mart., 17 apr., 26 mai, 22 aug., 25 sept., 26 oct., și 19 nov. 2008.

Întâlniri cu cetățenii am desfășurat în cursul anului 2008 astfel:

- În luna aprilie am avut o întâlnire cu cetățenii din orașul Tândărei, respectiv din cartierul Stradina, organizată de Primăria orașului Tândărei, pe tema: extinderii rețelei de conducte de gaz metan, pentru zona industrială a orașului și locuitorii din cartierul Stradina. În urma discuțiilor purtate și analiza sumelor necesare, am susținut un proiect de hotărâre în cadrul Consiliului județean în luna august, prin asocierea jud. Ialomița cu orașul Tândărei, în vederea realizării proiectului: „Accesul la rețeaua de alimentare cu gaz metan prin extindere pentru cartierul Stradina”

decurat prin Consiliul Local al orașului Tândărei conform Contractului de finanțare nr. 33/14.09.2008, încheiat cu s.c. VITAL GAZ SA.

De asemenea, am avut o întâlnire cu cetățenii din satul Frățilești, comuna Săditi, în luna mai, organizată împreună cu deputatul Stăucă Alexandru, unde au fost evidențiate două probleme:

- delimitarea terenului pentru pășunat și repararea podetului suspendat peste căul Ialomița, aflat în apropierea satului Frățilești, luând măsuri de rezolvare cu ajutorul Primăriei com. Săveni și Consiliului Județean Ialomița.

Audierile cu cetățenii le-am prezăcut la sediul Organizației Orășenești PSD Tândărei, în fiecare zi de miercuri, între orele 08⁰⁰-10⁰⁰, unde am întâlnire cu veteranii de război, văduvele de veterani de război, pensionari și alte categorii sociale.

Problemele discutate au fost diverse:

- rezolvarea unor dosare pentru veterani de război, prin trimiterrea unor cereri la Arhivele militare din Pitești, în număr de 12 și obținerea drepturilor care li se cuveneau.

- rezolvarea unui nr. de 52 de dosare pentru pensionari, conform legii nr. 578, privind acordarea unui ajutor lunar pentru satul supra-rentabil și legii nr. 338, privind acordarea unor sporuri pentru pensionari, dosarele le-am înaintat la Casa Județeană de Pensii pentru primirea drepturilor cuvenite.

În cursul anului 2008 nu am urmat nici un curs de instruire privind activitatea desfășurată în cadrul Consiliului Județean.

În cadrul activității în teritoriu, am mers la primăriile din comunele Platanești și Mihail Kogălniceanu, pentru rezolvarea sârișărilor primite din partea veteranilor de război, privind necesitatea prevederilor legii pentru modificarea și completarea legii 44/1994, apărută în Monitorul Oficial al României, partea I nr. 785/20.11.2007, art. 4, litera e, care prevede următoarele:

„scutirea de plata impozitelor și taxelor locale, precum și de plata impozitelor corespunzător pentru terenurilor agricole, în suprafață

de până la 5 Ha. Aceste scutiri se aplică și rădăcelor uecăsătoare ale veteranelor de război. 66

Am luat legătura cu conducătorii primăriilor, le-am adus la cunoștință de prevederile acestei legi și am cerut înăsprirea savelor încasate ilegal.

În cursul anului 2008, am făcut parte pe perioada lunilor: martie, aprilie și mai, din ATOP, unde am participat la sesiunile planificate.

La sesiunea din luna martie, ținută în municipiul Urziceni, s-a analizat stadiul creșterii siguranței în circulația rutieră, eliminarea activităților hălgăvoice din tribune și stabilirea măsurilor de faptă de la comune și deosebită situația funcționarilor la posturile de poliție din comunele învecinate, care au un grad de ocupare de 65%.

La sesiunea din luna aprilie din municipiul Fetești s-a pus problema impulsivității activității Poliției Comunitare, prin prezența permanentă în unitățile de învârtământ, a zavelor aglomerate, parcuri și pietre.

Sprijinirea activității ENEL prin eliminarea funcțiilor de energie electrică în cartierul Vlăsca și s-a evidențiat mărirea unui număr de două camere de luat vederi în municipiul Fetești și monitorizarea lor din sediul Poliției.

La sesiunea din luna mai din orașul Târdărești, s-a pus problema mării numărului de membrii din cadrul Poliției Comunitare, supra-reglarea mai atentă a discotecilor și s-a atras atenția că în cadrul comunității de croșii din localitate, sunt persoane care au caucete de conducere care obținute cu documente false, reuite cu ele din afara țării, făcându-se în acest sens o adresă către instituția prefectului.

Ca inițiativă de lămuriri ale Comisiei lui am propus ca la obiectivul "Modernizarea DJ 212 Târdărești - Fetești", să se întocmească documentația tehnică pentru renovaarea podului de pe râul Ialomița, de la intrarea în orașul Târdărești, propunere care a

fast iusustă de cauzarea Comitetului Județean.
În afara sedințelor de Comisi de specialitate și ale Comitetului Județean, am participat în cursul anului 2008 și la alte activități desfășurate de Comitetul Județean.

Astfel, pe data de 13.02.2008, am participat la dezbaterile publice cu tema: „Proiectul bugetului propriu al jud. Iași pe anul 2008 destinat domeniilor: sănătății; asistenței sociale și evidența populației.”

Pe data de 14.02.2008, am participat la dezbaterile publice cu tema: „Proiectul bugetului propriu al județului Iași pe anul 2008, destinat relației cu societatea civilă.”

Pe data de 16 august 2008, am participat la o dezbateră publică cu tema: „Studiu de oportunitate privind cauzarea terenurilor agricole productive din domeniul privat al județului Iași, situate în extrajudețul comunei Ciurgeni și Slăoani.”

Pe data de 19 decembrie 2008 am participat la Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la SC Drumuri și Poduri SA Iași, societate subordonată Comitetului Județean Iași.

17. martie 2009

Stancu